NTOI'OBAS KOHTPOJIBHA A PABOTA 110 MATEMATHUKE BO 2 KITACCE

Bapuanr 1

1. 3anuwu xpamkyro 3anuce u peuiu 3a0ay.

Y BoBbl B KOHCTpYyKTOpE «Jlero» 80 meranu. s MOCTPOMKHU JOMa OH MCIOJIb30Bal 28
neranei, a s 6amrHu — emé 9. CKoNbKO JIeTalIe 0cTanoch B KOHCTPYKTOpe?

2. Coenati cxemamuyeckuti puCyHOK U peuiu 3a0ay).

Ha mapkoBke BOIMTENM pacCTaBWIIA CBOM aBTOMOOWIH B 3 psiga 1o 9 aBToMoOwmIiIel B
KaKJ0M psgy. CKOIbKO BCEro aBToMOOMIIEH ObUIO HAa MApKOBKE?

3. Haiiou 3nauenus svipascenutl:

45 + (56 — 20) = 60 -3 * 6=
72 -5+33= 4%340%8=
44+8 5= 12:3+421:7=

4. Buviuucnu, 3anucvieéas npumepvl CMoLOUKOM, cOeNatl NPOGEPKY:

46 + 27 52-24 8023

5. CpasHu svipasicenus
2*%4+2...2*%4+4 3eM 9 MM ... 40 MM

8*3-8...2*8 1 425 muH ... 80 MuH

6. Hauepmu npamoyeonvuuk co cmoponamu 5cm u 3em. Botuucau e2o nepumemp.

7*% Y Mapunwet 6v110 50 pyonei. Ilana oan eit 3 monemuwl. Bcezo y neé cmano 70
pybaei. Kakue monemuwt 0an nana Mapune?



NTOI'OBAS KOHTPOJIBHA A PABOTA 110 MATEMATHUKE BO 2 KITACCE

Bapuanr 2

1. 3anuwu xpamkyro 3anuce u peuwiu 3a0a4y.

YTpom Ha moury npuBe3nmn 38 mochutok. J[HéM kuTenu 3abpanm 12 MOCBHUIOK, a
BeuepoM — elié 8. CKOJIBbKO MOCHUIOK OCTAJIOCH HA mouTe?

2. Coenati cxemamuyeckuti puCyHOK U peuiu 3a0at).

B nerckuit can xynuiau 15 ppiOok M momMecTwsin B 3 akBapuyMa nopoBHY. CKOJBKO
PHIOOK TTOMECTHUIIU B KaXK/IbI aKBapuyM?

3. Haiiou 3nauenus svipasicenutl:

46— 8 +22 = 34+2%7=
80 — (36 +5) = 21:7+6%2=
62 + (38 —28) = 9% +4%3=

4. Buvluucnu, 3anucvléas npumepuvl CmoOUKoM, coenau nposepKy:

90 —-24 67+ 25 48 + 27

5. CpasHu svipasicenusi:
9*3_-3...9*%3-90 Sam6¢cMm ... 65¢cm

6*2+6...6%*3 1 940 muH ... 90 MuH

6. Hauepmu npsamoy20abHUK co cmopoHamu Scm u 3cm. Buiuucau eco nepumemp.

7.%  Ecau Ka)coolilt u3 mpéx mMaib4uKkoe 603vbmém u3 easvl no 4 aopuxoca, 6 easze
ocmanemcs ewié 00un aopukoc. CKkonvko adpukocos oo 6 eaze?





